

歌迷會32年會慶晒父女畫作



華仔唱了多首歌曲包括：《月亮代表我的心》、《我知道》、《情人Happy Birthday》等。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉德華(華仔)的「華仔天地」前日32周年會慶，在疫情影響下，作為「老大」的華仔未能跟家人(粉絲)如往年般面對現場歡度，華仔便改以另一形式拍片跟粉絲隔空慶祝，透過網上同大家來個Fanclub聚會，華仔除了分享在疫情期間的生活點滴，最驚喜是發掘到女兒Hanna(劉向蕙)的藝術細胞，公開展示父女合力創作的畫作，並稱粉絲是他的心肝寶貝，照顧周到的華仔不僅獻唱歌曲送給歌迷，也無忘這段時間為疫情全線奉獻的前線醫護人員，以一曲《我知道》表達致敬心意！

劉德華獻唱

毋忘致敬前線醫護

華仔展示與囡囡合作的愛心畫作。



華仔在短短廿分鐘的視頻內容卻很充實，除了唱歌環節和新片預告片段首曝光外，還給「家人」親寫深情的「家書」，並分享了跟囡囡Hanna合力創作送給太太的畫作。當日錄映現場工作人員人數有限，華仔一手包辦推蛋糕出來，最後更由他手伴唱Happy Birthday，與各地Fans網上歡度了一次難忘的Fanclub周年聚會。

「家書」披露長皺紋白髮

華仔隔空給「家人」親寫「家書」，字裏行間細說了過去一年因意外、生病和疫情影響下令演唱會取消，趁這段時間好好裝備未來的自己，歲月如梭發現自己眼角多了皺紋、長了白髮，這一切無論任何的改變，彼此「一家人」的心是永遠不變，華仔感激指：「我的紅，原來是證明你們真好。」

華仔並分享疫情日子下的點點滴滴：「記得過年的時候，演唱會前想休息一下，便回了馬來西亞，因家人都在那邊，但因疫情關係我便在當地逗留一段較長時間，直至定下來才回香港，跟住在香港隔離14天，這段時間我跟我家人一起過了一段好特別日子。」華仔便與大家分享這陣子



華仔表示跟Fans彼此「一家人」的心是永遠不變。

與囡囡所畫的幾幅作品，這日子他先後跟太太和囡囡共度了兩個愉快的生日，其中給太太的生日禮物更是他與囡囡合力創作的愛心畫作，他跟寶貝女Hanna一起畫了幅紅色心，很是窩心，更不禁稱讚女兒畫畫藝術天分，笑說比自己畫得更好，這些都是兩父女一起上網自學畫畫的成果。華仔形容囡囡與「家人」們都是他的心肝寶貝。這一句「心肝寶貝」想必讓Fans樂透了。

想留長髮重演《天若有情》

另外，華仔在視頻中live唱了五首歌曲包括：《月亮代表我的心》、《笨小孩》、《我知道》、《一起走過的日子》、《情人Happy Birthday》。以及播放三部新片的精彩預告包括：《熱血合唱團》、《拆彈專家2》、《香港地》(暫名)等，其中《香港地》片段更首度曝光。而跟Fans互動環節上，被問及自己最愛的三部電影時，華仔坦言想再演一次雷和留長髮演《天若有情》這些經典角色，還有《瘦身男女》，可惜要增肥再扮肥佬很難呢！

此外，「華仔天地」成立至今，除了不定時舉行Fans聚會外，大家還兼任義

工四出幫助弱勢社群。而疫情期間「劉德華慈善基金」更捐款給不同團體，如購買飯券送贈給社會基層，派發防疫物資，向有需要的人士伸出援手。



華仔表示要再拍《瘦身男女》，要增肥很難呢。

周柏豪自爆每晚牽太太手入睡

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 周柏豪去年12月榮升爸爸，周日將會度過首個不一樣的父親節，柏豪感謝太太的付出，更自爆每晚會牽著太太的手睡覺，他亦很享受爸爸這個角色，對著女兒會是個百分百投入的「爹」！

柏豪接受電台節目訪問，大談「湊女經」及當爸爸後的轉變，他表達對太太的感謝：「太太與我一起十多年，其實真的為我放棄了很多東西及青春。這麼多年來我們都很少牽手，在外地也要到入少的地方才會牽一牽；有時我也覺得虧欠了太太，因此我現在會牽著她入睡，在外只有數小時，但睡覺也有八小時。另外，我也會在歌中讓她知道我對她的感覺。」

眾所周知柏豪是個「愛妻號」，半年前又多了「爸爸」的身份，柏豪坦言沒有不習慣，甚至覺得很享受，他說：「我覺得自己很投入爸爸的身份，在家的時候我會為女兒沖涼、換片、剪指甲。有些人會怕污糟，但我又沒有，甚至覺得『正』！」談到女兒出生那天，柏豪表示永不會忘記：「入手術室前，我以為自己會駕馭到這場景，但我一進去(手術室)看到太太在手術床上，不到十秒便哭了。那一刻覺得太太真偉大，甚至女兒出生第一刻我也是先望太太，不是先望女兒。」柏豪表示女兒像他與太太一樣愛笑；又指女兒開始懂得叫他，但笑言女兒是古代人，叫他「爹」而不是叫他「爸」。



周柏豪(右)笑言女兒是古代人，叫他「爹」。

郭碧婷傳懷孕6個月



郭碧婷與向佐的戀情一直是大眾焦點所在。

香港文匯報訊 (記者 依江) 據台灣媒體近日報道，郭碧婷已經懷孕6個月，記者更拍到郭碧婷現身某寵物醫院，身穿寬鬆格子連衣裙的她孕肚十分明顯。郭碧婷和向佐於2018年在綜藝節目中相識，次年年初公開戀情，3月訂婚，同年9月於意大利舉辦婚禮。今年年初曾傳出兩人尚未領證的消息，不過向太澄清是因為兩人太忙，且受到新冠疫情影響，並稱在香港只要擺酒就算結婚。直至最近兩人的擬結婚通知書才曝光，稱只差等正常通關後，郭碧婷到港簽字便可領結婚證。

上月24日向佐曾在個人社交平台晒出兩大一小盆栽相片，並配文「新成員報道」，疑似暗示有喜事，但隨後向太陳嵐又稱「謝謝提早恭喜」，被指淡化兒媳懷孕消息。不過，據知情人透露，郭碧婷將於今年9、10月生產，照此推算，她應在去年11月就已有身孕。

羅志祥神隱兩月深夜打球



羅志祥露出一截小腿肚，似乎變黑又變胖。



羅志祥自曝私生活不檢點的醜聞後，一直「神隱」避世。

香港文匯報訊 (記者 依江) 羅志祥(小豬)遭前女友周揚青發長文爆分手後形象大跌，演藝事業全面停擺。在被內地幾項工作「除名」後他回到台灣。據台媒報道，隔離期結束後他已「神隱」兩個月未公開露面，直至昨日才在深夜於個人社交平台晒出一張球場照，背景是空無一人的籃球場，羅志祥坐在地上拍下自己面前的籃球和遠處的夜景。網友推測球場位於台北內湖彩虹河濱公園，顯見為了躲避媒體，他只能選擇在深夜到人煙稀少的河濱公園打球透氣。

上月羅志祥曾恢復社交平台稱自己「正在反省」，又被發現創作新歌名為《對不起》，疑似向前女友和被傷害的粉絲道歉。他已在社交平台設置留言限制，僅回覆友人留言並邀約：「改天打一下(球)。」照片中他露出一截小腿肚，不少網友驚呼小豬似乎變黑變胖。

陳嘉樺生日 S.H.E 合體



S.H.E組合永遠是一家人。

近日她擔任內地選秀綜藝節目導師，其訓練生劉雨昕也很貼心在社交平台中為老師送上祝福：「Ella老師生日快樂，越來越美」。其後，Ella又晒出S.H.E合體慶生的照片，並稱Selina和Hebe是她「一輩子的家人」，照片中三人均穿白色衣服，仙氣十足。



陳嘉樺發文自嘲「一把年紀」。

香港文匯報訊 (記者 依江) 台灣女子團體S.H.E組合成員陳嘉樺(Ella)前日39歲生日，其粉絲紛紛在微博留言祝福，Ella亦發文感謝說：「說真的，一把年紀了，還是有很多人給我祝福，幫我慶賀，我真的很感恩，謝謝你們的心意，我想，只有把自己的日子過好了，讓大家都對我放心，就是對大家最好的回應，謝謝你們。」

吳嘉熙探靈後身體不適

香港文匯報訊 (記者 阿祖) Super Girls成員之一吳嘉熙(Cheronna)昨日為香港開電視處頌恩主持的《30分鐘大放送》錄影，節目中吳嘉熙親自下廚煮芋頭燉鴨，她指自己其實廚藝一般，故之前一日在家中先試煮過一次，昨日示範的是改良版。



吳嘉熙自言廚藝一般，上節目前已在家中先試煮過一次。

聽見Cheronna昨日有兩聲咳，她指星期三參與過一次探靈節目後就開始不舒服，似是感冒一般，不過她自小已有氣管敏感，至今仍未痊癒，最嚴重時咳到透不過氣，後來吃中藥及使用哮喘噴霧已稍為緩和。看她病到人也瘦了，Cheronna苦笑說：「又無病到瘦，不過就咳到甩肺，有時出街在咳怕會嚇親人，坐車時都要忍住，回家時才放盡咳出來，感覺好辛苦，而且又影響唱歌，所以希望盡快好番！」